

别让旧手机泄漏你的秘密

储存有大量信息(如通讯录、短信、照片、电子邮件等)的手机十分小巧且携带方便,因而丢失的几率比较高,拾遗者很容易获得失主的信息。但是,撇开手机遗失这种特殊情况,专家指出,旧手机的转让和出售也是泄露个人信息的重要途径,即使原主人将手机查寻进行了“重置”(reset)处理也不例外。

对于进行了“重置”操作的手机,普通人读不出手机中原存的信息。然而,在“有心人”或专家的手里,情况就大不相同了。他们利用市场上出售的商业软件能轻而易举地恢复手机中被删除的信息,包括通讯录、日常安排、图片、录像和电子邮件。因此,旧手机在特定的小偷眼里无疑是堆满金矿的宝库。

通常,手机将信息储存在闪存芯片上。人们在进行“重置”或“删除”操作时,手机操作系统并没有真正将数据清除,而只是删除了数据存储点的指示器,数据仍然存储在

芯片内。加利福尼亚州安全技术人员布鲁斯·斯内尔表示,这同个人计算机的情形类似,人们在实施“删除”操作后,删除的只是文件路径而不是文件本身。

美国信任数据(Trust Digital)公司最近通过eBay在线拍卖网站购买了10部内存容量在40兆以上的旧手机用于数据恢复试验。利用公司内部自编的程序,技术人员从手机中获取了令人惊讶的各种信息,其中包括一家公司为赢得联邦政府金额高达数百万的交通合同所做的计划。该公司出资5万美元购买另一公司软件许可证的电子邮件,以及银行账户和密码,医药处方以及支付账单的数据。

犹他州的巴拉奔公司是一家同法律业务相关的软件公司,专门指导执法人员如何从手机中挖掘所需的秘密。该公司每年要从eBay或其他网站购买大约300部旧手机用于

人员培训,其首席执行官安伯·施罗德表示,虽然旧手机持有者认为他们已将手机的信息清除干净,但是实际上80%至85%的旧手机中的信息完整无缺。他认为手机能给执法人员留下罪犯的重要信息。

在诺基亚、西门子、Palm和黑莓等手机生产商的产品中均有多功能的智能型手机。施罗德认为,从理论上讲,黑莓的多功能手机的安全性最可靠。但是,信任数字公司首席技术官员诺姆·劳德米奇表示,即使在手机上设置了安全功能,不少人却不知道如何或何时使用该功能。

面对越来越多的人在追求新款产品时将旧手机出售的现实,为保障用户的信息安全,Palm公司开发出了一类不仅能删除而且能覆盖数字信息的方法,用户可以在Palm.com网站上通过搜索“zero-out reset”或“factory reset”找到该方法的指南。信任数字公司则建议手机用户可以从手机生产商、手机通信服务商或公司信息技术管理员那里寻求相关的建议。

此外,在Wirelessrecycling.com网站上,人们可以找到多种型号手机的信息删除说明。

摘自《科技时报》

有位拾荒者在野地里捡到了一块石头,那石头怪怪的沉沉的,他不经意地把它扔进了袋子里,半路上以十元钱把石头卖给了一个收货郎。

那个收货郎一转身又以三十元钱卖给了路边的废品回收站。结果回收站的老板以三百元的高价又买了一个小老头。最后那个小老头以一千万的价格卖给了珠宝商。

这件事很快就引起了轰动,最先经手的三个人都很懊丧,心里难以平静。因为好端端地放着千万富翁没当成。他们想知道到底是什么原因使他们与千万富翁擦肩而过,于是他们约来了小老头,大家一起探讨。

拾荒者说,我没念过书,缺少知识;收货郎说,我

机遇可遇不可求

虽念过两年书,可是书里没告诉我这么贵重的石头;回收站老板说,书我倒是念了不少,可是没想到这块石头如此珍贵。最后问到小老头了:“你是怎么知道这石头如此珍贵的呢?”

小老头说:“光研究,花去了我半世人生啊!”众人说:“怪不得你这么有眼光,发财的原因是你比我们更有更多的知识啊。”

生活中有些机遇往往可遇不可求,而区别在于:有的人虽然碰上了机遇,可是他不具备驾驭机遇的本领,因此任何机遇对他来说都只能擦肩而过。唯有那些练就了驾驭机会本领的人才会在机遇降临的瞬间一下子把握住,从而改变人生,实现平生的夙愿。

摘自《思维与智慧》

想一分钟

有一种说法:“恨一个人就像杀一只老鼠而烧掉自己整栋房子。”或者说:“你因不喜欢自己的脸就割掉了自己的鼻子。”当我们恨某人时,我们对自己的伤害远远超过对那些惹我们生气想去报复的人。这就是为什么,当我们受到他人伤害时,坏的回忆就是扩大这种伤害的最好武器。忘了它吧,继续你的生活。“永远不要带着仇恨,它只会在你前进的脚步中增加负担。当你试着扯平时,你就永远不会进步。”

事实上,如果你饶恕并忘掉你的敌人,你就能更快地达到你成功的目标。与某些人扯乎只会把自己降到他的水准,但如果你宽宏大量,这就让你走在他们的前头。所以,尽快与你的敌人达成和解。“有些人饶恕他们的敌人……死的时候才可能!但为时已晚了。”

你明白吗,人们在最不配得到爱的时候却最需要爱。需要一个坚强的人去饶恕人,一个人的毅力从他能数次饶恕同一个人的行为中看出。你看,当我们的心里充满善意,哪里还有盛装仇恨的地方呢。恨某人是容易的,人人都能做到这点,如果你想自己找不痛快和伤痛,你就这样干:不要宽恕那些错待你的人。但你不要忘了,“愤怒和仇恨就像火焰,如果你一直捧着它,它将会烧到你。”但是,“假如你选择饶恕他人,你就释放了一名囚徒,你发现这名囚徒就是你自己!”想一分钟。

摘自《现代家庭报》

我从国内某名牌大学管理系毕业后,当了出租车司机,知道的人都说是大材小用。

当了出租车司机,我仍然记笔记,对每天的天气情况、时间、行程、客流、收入进行登记,然后统计、分析,渐渐地总结出一些规律。

周一至周五的早晨,我会先开车到高档住宅区,搭出租车上班的人相对较多。

到9时许,我会去各大饭店,这段时间,出差的人刚吃完早餐,要出去办事,游玩的人也准备动身。这些客人大多来自外地,对周围环境比较陌生。所以,乘出租车是方便的选择。中午时间又可分成两部分,午饭前,我去公司聚集的大写字楼,此时,会有不少人外出吃饭,因为中午休息时间较短,客人为快捷方便,会选择搭出租车。午饭后,我去餐厅较为集中的街区,吃完饭的人,要赶着返回公司上班。

下午3时许,我则选择银行附近,取钱的人因带了比平时多的钱,不想再挤公交车,而会选择相对安全的出租车,所以,载客率比较高。下午5时,市区开始塞车,我便去机场或火车站或郊区。晚饭以后,我会去生意红火的大酒楼,接送那些吃完饭的人。然后,自己休息一下,再去休闲娱乐场所门口……我虽然是一个新手,收入却是公司最高的。

对出租车行业,大家一般认为,只要会开车就行。于是,很多出租车司机整天都在瞎跑,生意并不好,他们感叹出租车太多,竞争激烈;感叹如今私家车、摩托车越来越多,生意不好做……

其实,没有不赚钱的行业与岗位,只有不赚钱的头脑,关键就看我们如何培养职业素质,找到正确的方法与赚钱的捷径。

摘自《特别关注》

留一道缝隙

曾祖父是名好木匠,他有一句口头禅是:“留一条缝隙。”

木工讲究疏密有致,黏合贴切,该疏则疏,该密则密,不然易散落。时下,许多人家装修房子,常常出现木地板开裂,或挤压拱起的现象,这就是太“美满”的缘故。高明的装修师傅则懂得恰到好处地留一条缝隙,给组合材料留足吻合的空间,便可避免出现这样那样的问题。

其实,做人与处世,和木匠的工艺原理一样,讲究“留一条缝隙”。假若事事工于算计,利益当头,互不相让,凡事追求“美满”,人与人之间的关系岂能不紧张、不裂变?同样,一个人把所有的行为都目的化,岂能不把自己的理想挤压得变了形态。留一道缝隙,给自己,给他人,也给我们留一道吻合的人际空间。

摘自《太原日报》

过去我生活在社会不安定、不和谐的时期,所以老在搬家,漂泊,直到2000年我才在浦东安居下来。

别人以为我有好几千、上万册藏书。其实适至2000年我只有150本,其中还包括一些字典。

搬家的时候,过多的书是个累赘。每搬一次家,我就要扔掉20~30本,处理它们的理由有两点:

第一,在我的人生之旅中,这些书曾滋养过我,为我的生命之树增添一圈新年轮做出过贡献。可往后我也不会去重读它们了。

第二,有些书只有浏览一遍的价值。这是一些可买可不买的书。有些书经不起4次搬家的严峻考验,如果平均每3年搬一次的话。有些书跟随我漂泊了三四十年,成了我的“至爱亲朋”,成了“长

征干部”。其中有《老子》、《庄子》、《论语》、《莎士比亚全集》(英文版)和《海涅全集》(德文版)。

以上便是我的“搬家判别法”。下面是“躲防空洞判别法”:

柳田谦十郎是二战后日本著名哲学家。为了研究德国古典哲学,能够用德文读原著,他硬是攻克了

书籍判别法

德文。战争末期,美机轰炸东京,他同市民一道躲防空洞。普通人总是把值钱的东西随身带,然而柳田带进防空洞的却是康德和叔本华的全集(德文版),以及自己的手稿。

空袭过后,柳田抖掉身上的尘土,第一个反应是:“全集和手稿是否还在?”

这就是柳田的价值观。

许多年来,我走进书城,面对成千上万种新书,我不会慌乱、迷茫,更不会不知所措。因为我心里有底,有两个判别法:

和平时时期,我用“搬家判别法”。如果这本书经不起5次搬家的考验,我就不买。

战争时期,我用“躲防空洞判别法”。如果我面前的书是能够同我生死与共的,我就坚决买,即便是变卖裤子也要买。

今天,在我的书房里已经有了好几百本书,其中大部分是经得起上述两大判别法考验的。

当然,我更看重“躲防空洞判别法”。

一个人有生死托托的人和物,毕竟是件好事。

摘自《广州日报》

非常男女

我只要那辆自行车

他和她闹离婚,闹得小城尽人皆知。

他已经是名人了,城里最著名的民营企业老板;而她依旧是一名普通的家庭妇女,中年了,而且微胖的身躯比他情人姿态曼妙的小腰不知要粗多少!

有情人是两三年前的事情了,姑娘高挑靓丽时尚,染了一头漂亮的金发,整天开着她送的白色宝马车招摇过市。

她却总舍不得买车,说油费太贵了。嫁给他的时候,他是一无所有的男人,她家有钱,陪嫁了好多东西。那时他急切想发财,工作之余跟男人倒腾水泥,结果刚拉到火车站就碰上大雨,赔了个精光。她把家里的东西全卖了给他还账,没有半句怨言。

家中唯一值钱的就是那辆自行车了,之所以没卖,是因为上班要骑车——他们上班是同一条路,他每天骑车带着她,下班去接她。那辆自行车,是老牌子的,又大又笨。她说:“这就是咱俩的宝马呀。”他说:“你美吧你,我是你的专职司机了。”

不久,她怀孕了,不能坐自行车颠簸了。他就每天推着车,一边推着一边给她唱二人转,日子虽然苦点,

可心里是甜蜜的。

生孩子那天晚上下着小雨,她肚子疼得厉害。他慌了,说赶紧去叫出租车吧。她摆摆手:“不用,离生还早呢,这样吧,你推我去医院吧。”到这时,她仍然舍不得那十几块钱。

于是他跑到楼下把自行车推出来,然后小心翼翼地扶她上去,天下着小雨,她疼得不行。他安慰着她,又给她唱二人转,一边唱一边说,快到了快到了。

五六里路,走走停停,疼厉害了她就下车站一会。到后来,她没力气上自行车了,他就一手架着她,一手扶着车把。那一夜,他们觉得一辈子也不会忘记。那天晚上,她生了个大胖小子!他跑过去说:“功臣!”把自己亲手炖的鸡汤送给她喝,他还说,“这辆自行车立下了汗马功劳,我们好好保存着。”

后来他有了太多钱,有了自己的车,而她也有了电动车,那辆自行车却却一直留着。

如今,他来闹离婚了。

他说:“只要和我离婚,什么条件我都答应你,孩子可以归你,房子和钱全归你,你到底要什么?”

她就是不肯口离婚,她说,死我

也不会离婚。

他以为给的还不够多,所以一再追加加码,他说:“要不,再把十几万的股票给你,可以了吧,我净身出户,行吗?行吗!”他几乎咆哮了,因为他看别人离婚很容易的,把钱全给女方,男人就会自由了。

他说的其实不全是实话,他还有钱的,他有小金库。他想:这女人拖着不肯离,是惦记着他的小金库吧;小金库转移到情人那里了,有上百万呢。

结婚纪念日那天,她做了一桌子菜,打电话给他:“你今天一定要回来,我们谈离婚的事情。”那时,他和情人缠绵,欣喜若狂地边穿衣边说:“宝贝,我马上回来,回来的时候就是自由身了。”

熟悉的饭菜,两个形同陌路的人。她喝醉了,一个人喝多了,她说:“你总问我需要什么!今天我可以说我要什么,我要我的爱情!要你!至于东西,我只要那辆自行车,我只要那辆自行车!”说完,她哽咽着,忽然放声大哭,她说:“离吧,我还你自由,离吧!我净身出户,只要那辆自行车!”

呆了的是他,他抱住醉酒的她,不知不觉就流了眼泪。

他没再提离婚,慢慢往回走着。先是偶尔回家吃饭,终是搬回家住了,后来的一件事,终于让他下了决心。他向情人要那100万元,情人说:“你什么时候给我的?或不记得了。”

他终于回来了,成了一个好丈夫。

摘自《情感》

把丁香全都交给爱

用做调料的丁香,其实是丁香的花蕾,干燥后依然有浓郁奇香,咬嚼时辛辣而苦,让舌头麻木。做菜时放一到两粒,或是碾成粉末浅浅撒在食物上。

第一次尝试用了丁香做调料时,她正在经历热恋。

把丁香撒在烤肉上,香味散发一空。他一口吃下去,连连称赞。她坐在他对面,心满意足地微笑。余下人生,她打算留着与他分分秒秒厮守。

万万没想到,在一日黄昏他提

出“分手”二字。

她当然尝试挽回,苦苦回想,似乎此前并无半点几关系终止的征兆。她企心等待他,两个人在一起的回忆,几乎全是甜美片断。她忍了又忍,终于忍不住问他理由。他说你很好,且对我很好,我难以承受。她怔怔地呆坐,怎么自己满腔的情意,却逼得一个男人做了逃兵。

这次经历却只是一个开场。她贤良如故,痴情一点一点泼洒出去,没有料到,接下来的恋爱又是类似结局。她仍看不出有什么不

妥。她刚刚为对方学会做一道丁香菜,丁香肘子。

分手的那一晚,她一个人在厨房里做菜,不知不觉把一小瓶丁香全倒进去,端出来吃的第一口,有丁香入齿,一股辛辣苦涩的感觉从舌间升起,又直抵心底。原来丁香虽好,不能贪多。那浓烈味道过犹不及。

有时却有这样的恋人,可以闻香不可以下箸。当爱情一日一日揭晓,他却步步退缩,直到临阵脱逃。

爱一个人需要全情投入,却不宜和盘托出,不留余地。这余地是你手中的丁香,心中的自我。只管拿他出去通通交给一个人,或者说交给一场爱情,也请一定要预料到满盘皆输的那种可能。若是依然故我地投入,那么自己选择的,至少要无悔。

摘自《女性天地》

一个女孩子来信说,她看了《雪地里的蜗牛壳》之后,不明白书里这两句:

“爱情使人忘记时间,时间也使人忘记爱情。”

当你爱上一个人,你会忘记时间存在。你可以每天二十四小时跟他一起。你不介意花十四小时乘飞机从香港到美国跟他见一面,然后又匆匆赶回来。为了跟他见面,你会把重要会议延期,把重要的工作放在一旁。你们约会之后,还可以拿着电话筒聊到天亮。

爱情使人忘记时间流逝,你会忘记自己的年纪。六十岁的人也会以为

时间使人忘记爱情

自己只有十八岁。你会许下一生一世的承诺,忘记时间会改变一切。

然而,时间流逝,也会使人忘记爱情曾经存在。两个人一起的日子久了,爱情一点一滴地消逝。他忘记了这些年来他多么爱你,他忘记了你们曾经多么快乐,也忘记了你们一起经历了多少事情。忘记了,所以他爱上了别人。

当时间过去,我们忘记了我们曾经义无反顾地爱过一个人,忘记了他的温柔。忘记了他为我做的一切。我对他再没有感觉,我不再爱他了。为什么会这样?原来我们的爱情败给了岁月。

首先是爱情使你忘记时间,然后是时间使你忘记爱情。

摘自《青年文摘(绿版)》

来生再也不爱你

子,我再也不要遇到你,再也不爱你,因为你太苦了。”

奇迹是一年后出现的。他的腿居然成了知觉,慢慢能走了。

好事成双,他写的论文在国际上获了奖。他开始四处讲学,同时讲这十几年自己在轮椅上的生活,讲自己背后的那个女人。

谁也没有想到会有这一天,谁也没有想到柳暗花明了。

法国请他去讲学3年,他就犹豫了。她说:“去,一定要去!这是千载难逢的机会。”

这时,36岁的她已初露沧桑的端倪,再也没有了当年的样子;而他,正是最好的时候。

法国,是多么浪漫的国度啊!有人担心他一去不回,问她:“你不怕吗?”她轻轻摇头:“不怕。”她说,他和她的爱情如果经历了这么多还这么脆弱,那就一定不是爱情。

3年后,他准时回来了,留在了北京。他做的第一件事就是去小城接她,但没有告诉她准确的到达时间,只是说这两天回来,想给她惊喜,谁知下了火车,他就看见了。

他惊喜地跑过去:“你怎么知道我乘这趟车?”

她说:“我每天都在这里等你,凡是从我北京来的车,我一辆也不会放过。”

这次,他说:“来生,我再也不会让你爱我,因为你的爱让我心疼。你的爱却在伤害我。”

他确实说,爱情从来都是苦的,如果爱是一朵莲花,最美丽的爱一定是那清苦的莲心,一直苦到心里,然后才能有那朵美丽的莲花啊。

摘自《家庭》